
GIẢI BÀI 3 TRANG 123 SÁCH GIÁO KHOA TOÁN 5 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 3 : Một hình hộp chữ nhật có chiều dài 8cm, chiều rộng 7 cm và chiều cao 9 cm. Một 

hình lập phương có cạnh bằng trung bình cộng của ba kích thước của hình hộp chữ nhật trên . 

Tính: 

a) Thể tích hình hộp chữ nhật 

b) Thể tích hình lập phương 

Đáp án 

a, Thể tích hình hộp chữ nhật là: 

8 x 7 x 9 = 504 (cm³) 

b, Cạnh hình lập phương dài: 

(8 + 7 + 9) : 3 = 8 (cm) 

Vậy thể tích hình lập phương là: 

8 x 8 x 8 = 512 (cm³) 

Đáp số: a, 504cm³ và b, 512cm³ 
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